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Aonnon 1.
-2 3 2
'Eotw o mivaxag A = 1 —4 2 |. Na PoebBel o iyxvog Tov mivaxa ®oL m
3 27

opifovoa Tov.

Aonnon 2.
Ooioate dV0 mivareg A nat B dtootdosmv 3x 3w posite ta AB, (AB)%, AT BT
war (AB) L. To amoTteAéOpOLTOL VO TOQOVOLOGTOUY UE TY) LOQPY) TILVAXMY.

Aonnon 3.
Na Boeite To rank Tov mvarwy,
37 38
(23 1 B— 1 3 46
Ll )P Tl s o203
2 4 -1 2
Aoxnon 4.
‘Eotw o wivarog:
4 1 -1
A=\ 2 5 =2
11 2

Noa feeBoVv N X0EOXTNELOTIXY TOV EEICMON, OL LOLOTLUES KOl TA, LOLOOLOLVVOUATOL
TOV.

Aoxnon 5.
Opiote éva mivaxro Aigxis, We otovyeia a;j = Max (i, j) + 1. Bogite ) peyo-

AVTEQN %Ol TN WXQOTEEN LOLOTLUY TOV TTivara A.

Aonnon 6.

Noa AMBel To yoouurd ovotmua AX = b otav
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1 0 —4 3 2
2 -5 4 3 0
A= 2 0 41| b=1 _,
8 6 4 3 1

Aoxnonm 7.

Noa ABel xow va emaAnBevtel To ovoTnua:

2x —4y+z=-—1
3x+y—2z=3
—Sx+y—2z=4
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